
Útvary osově souměrné 

osově souměrný útvar lze rozdělit přímkou o na dvě shodné části. 

přímka o je osou souměrnosti.  

 

 

 

 

1) Rozhodněte, zda uvedené obrazce jsou osově souměrné.  

A pokud ano, doplňte osy souměrnosti. 

        

2) Doplňte osy souměrnosti známých geometrických útvarů. 

       

3) Z abecedy vyber písmena, která jsou osově souměrná, a vyznač osy 
    souměrnosti. 

         
 

4) Najdi slova, která jsou složena jen z osově souměrných písmen. 

    Př.  OCET 
 
 

5) Najdi slova, která jsou celá osově souměrná 

   Př.  AHA , ECHO 
 
 

6) Dokresli od ruky dané obrázky tak, aby byly osově souměrné podle 
vyznačené osy. 
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